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Muzea i atrakcje dla dzieci

Przygoda i wypoczynek

Urokliwe miasteczka
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SPŁYWY KAJAKOWE BOBREM

38

Spływy kajakowe i  pontonowe rzeką Bóbr to 
super przygoda i możliwość spędzenia wolne-
go czasu na łonie natury.
Trzy trasy do wyboru: 10 km ,13 km, 20 km
Zapraszamy. 
A jeśli chcecie zostać z nami  na dłużej zapra-
szamy na Pole namiotowe ,,Bobrowa Polana”

Nielestno k/Jeleniej Góry 
tel.  664 483 338  lub  507 442 556  

KOŚCIÓŁ POKOJU

34

Kościół Pokoju w Świdnicy jest największą drew-
nianą barokową świątynią w Europie i perłą ar-
chitektury wpisaną na  Listę Światowego Dzie-
dzictwa UNESCO. Według legendy do budowy 
kościoła nie użyto ani jednego gwoździa, a mimo 
to zachwyca zarówno monumentalną bryłą, jak 
i przebogatym wnętrzem.

Plac Pokoju 6
58-100 Świdnica 

www.kosciolpokoju.pl 

WYCIECZKI MELEXEM DO WODOSPADU KAMIEŃCZYKA 

37

Zapraszamy na przejażdżki malowniczą tra-
są do wodospadu Kamieńczyka. W okresie 
letnim posiadamy 4 pojazdy elektryczne 14 
osobowe. Możliwość odbioru gości z hotelu 
lub apartamentu. Zimą zapraszamy na kulig 
konny z pochodniami zakończony ogniskiem i 
pieczeniem kiełbasek. Dołącz do nas i ciesz się 
przygodą. 

Szklarska Poręba
605-385-443 KONRAD  
www.kuligi.nawypad.pl

WIĘCEJ O ATRAKCJACH W KARKONOSZACH  
PRZECZYTACIE TUTAJ:

KOPALNIA ŚW. JAN W KROBICY

26

Dlaczego cyna była w  XVI wieku cenna? Co 
łączy bolesławiecką ceramikę z  goblinami, 
a  ametysty ze Szklarskiej Poręby z  alchemią? 
Skąd się wzięły krasnoludy? Odkryj to w  Ko-
palni św. Jan w Krobicy – tu historia ożywa! Co-
dziennie zwiedzanie z przewodnikiem, a w wy-
brane dni Escape Room, warsztaty i  rodzinne 
wyprawy. Sprawdź aktualności!

Czynne: V-X: 10:00 - 18:00; XI - IV: 10:00 - 17:00
Krobica 90, 59-630 Krobica

kom. (+48) 451 523 200 
https://kopalniakrobica.pl/aktualnosci/

MAŁA JAPONIA – PARK ZABAW 

25

Rodzinny park położony w sercu Karkonoszy. 
Ponad 14-metrowe zjeżdżalnie, linowe wieże 
wspinaczkowe, wieża widokowa posadowiona  
na skałce Karkonoskiej, zawieszone przejścia,  
14 zjeżdżalni, strefa malucha, leżaki i plaża peł-
na  białego piasku! Ten niezwykły park zabaw 
położony  jest w Małej Japonii - Ogrodzie Ja-
pońskim Siruwia. 

Czynne codziennie: 10:00 do 19:00
Brzozowe Wzgórze 8b, Przesieka
tel. +48 509 789 426  
www.malajaponia.pl

WYSPA KOWARY 

27

Niezapomniana przygoda na  prywatnej 
wyspie w Karkonoszach! Plaża i kąpielisko 
z  widokiem na  Śnieżkę, tyrolka do  wody, 
rowery wodne, SUP-y, kajaki. Kąpiele solan-
kowe i borowinowe, siatkówka, trampoliny, 
domki na drzewie, place zabaw. Restaura-
cja, smażalnia ryb, pizzeria, kawiarnia. W re-
stauracji mile widziane pieski. 

Karkonoska 10a
58-530 Kowary
www.wyspa.fun

RESTAURACJA DZIKI WODOSPAD

28

To zupełnie nowe miejsce na kulinarnej mapie 
Karpacza. Wyjątkowe położenie restauracji 
przy ul. Olimpijskiej w bezpośrednim sąsiedz-
twie znanej i lubianej atrakcji turystycznej, 
która jest Dziki Wodospad na rzece Łomni-
ca. W naszym menu połączyliśmy tradycyjne 
przepisy i składniki z nowoczesnym podej-
ściem do gotowania i technikami kulinarnymi, 
znanymi z najlepszych restauracji na świecie.

Olimpijska 12, 58-540 Karpacz
tel. +48 664 138 576

rezerwacje@dzikiwodospad.pl  
www.dzikiwodospad.pl

ŚWIAT LEMURÓW W ŁĄCZNEJ

CAŁOROCZNA KOLEJ LINOWA

29

32

Nie musisz być na Madagaskarze i Afryce 
by obcować z dzikimi zwięrzętami.  U nas 
wszystko na wyciągnięcie ręki! Dotkniesz, 
nakarmisz oraz poznasz rzadkie gatunki 
zwierząt. Zapraszamy do Świata Lemurów 
na terenie ZOO Łączna. Przeżyj niezapo-
mnianą przygodę! JESTEŚMY OTWARCI 
PRZEZ CAŁY ROK

W centrum Karpacza, u podnóza Śnieżki 
znajduje się kompleks Winterpol Karpacz 
Biały Jar z całoroczną 6 osobową koleją lino-
wą dostępną dla turystów pieszych. Czeka 
tu również komfortowa Villa Winterpol oraz 
nowo otwarta Restauracja Dziki Wodospad 
(przy ul. Olimpijskiej). 

Łączna 25
58-350 Mieroszów
tel. 665 148 038  
www.zoolaczna.pl

Winterpol Karpacz Biały Jar
ul. Turystyczna 5

58-540 Karpacz  
www.winterpol.eu

MUZEUM ZABAWEK W SZKLARSKIEJ PORĘBIE

31

Odwiedź Muzeum Zabawek w Szklar-
skiej Porębie! Zobacz współczesne ikony 
dzieciństwa: Barbie, Hot Wheels, LEGO, 
Pokémony, gry video i więcej. Tematycz-
ne pokoje, unikalne dioramy i mnóstwo 
radości dla małych i dużych!

Szklarska Poręba
ul. Jedności Narodowej 16
tel. 602 629 833

MANUFAKTURA CERAMIKI

36

Podczas wizyty zaprezentujemy wszystkie eta-
py produkcji, dzięki czemu każdy może przyj-
rzeć się z bliska, w jaki sposób powstaje nasza 
ceramika. Posiadamy również nowoczesną halę 
warsztatową, gdzie każdy może własnoręcznie 
pomalować produkt w postaci biskwitu, który 
oszkliwimy i wypalimy. Dla gości dostępna jest 
również kawiarenka. 

Gdańska 30
59-700 Bolesławiec

tel. +48 75 732 20 62 wew. 3  
www.ceramiczna-przygoda.pl

ZOO ŁĄCZNA WYSTAWA BUDOWLI Z KLOCKÓW LEGO I ZAPOMNIANE ZAWODY 

35 39

ZOO Łączna to niezwykła podróż przez 6 kon-
tynentów i spotkanie z ponad 160 gatunkami 
zwierząt z całego świata. To miejsce, gdzie eg-
zotyczne i dobrze znane zwierzęta można zo-
baczyć z bliska, przeżywając niezapomnianą 
przygodę w otoczeniu natury. Idealna atrakcja 
dla rodzin, miłośników zwierząt i wszystkich 
spragnionych wyjątkowych wrażeń. 

Historia regionu w pigułce
– tylko w Szklarskiej Porębie.
* Interaktywne makiety
* Unikalne projekty
* Zdalnie sterowane modele
* Efekty specjalne
* Moc interakcji
Idealna atrakcja dla małych  
i dużych odkrywców. 

JESTEŚMY OTWARCI PRZEZ CAŁY ROK!
Łączna 25, 58-350 Mieroszów
tel. 665 148 038  
www.zoolaczna.pl

DWIE WYSTAWY - JEDEN BILET
ul. Jedności Narodowej 5, Szklarska Poręba
tel. 75 717 22 59 lub 600 030 134  
www.wystawazklockow.pl

MUZEUM MINERALOGICZNE

33

Zobaczycie tu blisko 4000 eksponatów: mine-
rałów i skamieniałości z całego świata, a także 
eksponat z kosmosu - meteoryt Gibeon. Przed 
muzeum znajduje się jedyny w Europie “LAS 
KARBOŃSKI”. Warto odwiedzić dział skamie-
niałości i szkieletów dinozaurów - największa w 
Polsce prywatna kolekcja gadów z przed milio-
nów lat oraz wystawa modeli aut retro.

ul. Kilińskiego 20 
58-580 Szklarska Poręba
Tel: 693 970 880  
szklarskaporeba.sokolowski-muzea.pl

POWOZY KONNE KARPACZ 

40

Zachwycająca przygoda o każdej porze 
roku! Latem zapraszamy na klimatyczne 
przejażdżki dorożkami, zimą – na bajko-
we kuligi saniami przez ośnieżone szla-
ki Karkonoszy. Na miejscu posiadamy 
drewnianą wiatę na  imprezy rodzinne 
i  firmowe, a  dla najmłodszych zagrodę 
ze zwierzętami.

58-535 Miłków, ul. Kasztanowa 12
powozykonnejeleniagora@op.pl

tel. 692 314 428  
www.kuligowo.com.pl

KULIGI KOŃ-RAD SZKLARSKA PORĘBA

41

Zimowy kulig w Szklarskiej Porębie to doskonały 
sposób na aktywny wypoczynek i poczucie praw-
dziwego górskiego klimatu. Przejażdżka malow-
niczymi trasami wśród ośnieżonych krajobrazów 
dostarcza niezapomnianych wrażeń, a zwieńcze-
niem atrakcji jest wspólne ognisko, przy którym 
można ogrzać się, odpocząć i spędzić czas w wy-
jątkowej atmosferze. 

Szklarska Poręba
605-385-443 KONRAD   
www.kuligi.nawypad.pl

ALPINE COASTER

30

Całoroczny tor saneczkowy dostarczy niesamo-
witych wrażeń latem i  zimą. Saneczki wyposa-
żone są w  dwa siedzenia dzięki czemu można 
jeździć z  osobą towarzyszącą. Odkryjecie tu 
pierwszy w Polsce podwójny wiraż ślimakowy. 
Na miejscu alpine coaster, rynna saneczkowa 
oraz restauracje! 
To świetna zabawa dla całych rodzin.

ul. Konstytucji 3-go Maja 51a
58-540 Karpacz

tel. +48 535 999 04 
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MUZEUM SENTYMENTÓW PARK LINOWY TROLLANDIA 

ALPAKOLANDIA - GÓRA SZYBOWCOWA

4 20

23

Muzeum Sentymentów to miejsce nietypowe tak 
samo, jak i  jego nazwa. Dlaczego? Bo gromadzi 
nie tylko przedmioty z  minionej epoki, ale rów-
nież eksponaty niematerialne, czyli wspomnienia 
i sentymenty. Przyjdź i cofnij się w czasie o 30-40 
lat – pokaż dzieciom i wnukom jak wyglądały rze-
czy z  Twojego dzieciństwa. Obecnie ekspozycja 
zajmuje 17 pomieszczeń na ponad 1000 m2.

Park linowy w centrum miasta, oferuje emocjo-
nującą zabawę wśród drzew. Trasy składają się 
z platform i przeszkód linowych o różnym stopniu 
trudności. W parku zainstalowany został system 
CIĄGŁEJ ASEKURACJI - dzięki czemu uczestni-
cy są zabezpieczeni przez cały czas przejścia, co 
gwarantuje maksymalne bezpieczeństwo i kom-
fort zabawy. 

Alpakolandia to wyjątkowe miejsce w sercu Kar-
konoszy, gdzie czekają przyjazne alpaki, piękne 
krajobrazy i  mnóstwo pozytywnych emocji. Go-
ście mogą uczestniczyć w spacerach z alpakami, 
karmić te urocze zwierzęta oraz spędzać czas 
w otoczeniu natury. To idealna atrakcja dla rodzin 
z dziećmi, par i wszystkich, którzy szukają relaksu 
oraz niezapomnianych wspomnień.

Maj–październik i ferie zimowe – codziennie
Listopad–kwiecień – czynne w weekendy 

Kowary, ul. Zamkowa 9
tel. 601 553 876

www.muzeumsentymentow.pl 

ul. Jedności Narodowej
58-580 Szklarska Poręba

tel. 661 220 004   
www.trollandia.pl

ul. Długa 144
58-521 Jeżów Sudecki   
AlpakoLandia - Góra Szybowcowa

KARKONOSKIE TAJEMNICE SKY WALK ŚWIERADÓW-ZDRÓJSPRAWDŹ ŚWIAT EGZOTYCZNYCH PTAKÓW

1 175

Karkonoskie Tajemnice - laureat konkursu „7 
Cudów Polski” National Geographic, to inte-
raktywna, podziemna wystawa pełna legend 
i  magii Karkonoszy. Odkryjesz tu sekrety Du-
cha Gór, fascynujące historie regionu i niezwy-
kły świat karkonoskich legend. Zagrasz na ma-
gicznej harfie, wywołasz burzę, odbędziesz 
multimedialną podróż przyrodniczą windą 
i  zobaczysz widowiskowy taniec żywiołów. 
Przeżyj niezwykłą przygodę w sercu Karpacza! 

Najwyższa wieża w Polsce (wysokość 62 me-
try). Oferuje zapierające dech w piersiach 
widoki na Uzdrowisko Świeradów-Zdrój i pa-
noramę Gór Izerskich oraz atrakcje gwaran-
tujące zastrzyk adrenaliny, jak 105-metrowa 
zjeżdżalnia czy siatkowe tunele, dzięki którym 
Sky Walk na zawsze pozostanie w pamięci 
każdego z odwiedzających. Otwarte cały rok.

Przenieś się do kolorowego świata eg-
zotycznych papug z różnych zakątków 
świata! Nakarm papugi, zrób pamiątko-
we zdjęcie i poznaj ich codzienne zwy-
czaje podczas wyjątkowego spotkania 
pełnego kolorów i emocji.

Czynne codziennie  
w godzinach od 10:00 do 18:00. 
ul. Adama Mickiewicza 1a, 58-540 Karpacz
tel. 75 76 19 999  
www.karkonoskietajemnice.pl

Dąbrowskiego 8
59-850 Świeradów-Zdrój  
www.skywalk-swieradow.pl

Papugarnia Śnieżka
ul. Karpacka 3, 58-535 Miłków
tel. 501 971 114  
www.papugarniasniezka.pl
facebook.com/papugarniasniezka

ZWIERZĘCA ZAGRODA PAJĘCZARNIA KARPACZ

MOUNTAINCART

SZLAK DUCHA GÓR

14 22
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Odwiedź Zwierzęcą Zagrodę!  Czekają 
kozy kucyk, alpaki, kury, gęsi i  króliki. 
Czesz, karm i  głaskaj zwierzaki lub idź 
na  spacer z  alpaką! Dla grup: ognisko 
z kiełbaskami i kreatywne warsztaty. Re-
zerwuj termin!

Pajęczarnia Karpacz - fascynująca wy-
stawa, gdzie z  bliska zobaczysz egzo-
tyczne zwierzęta: ptaszniki, skorpiony 
i  inne niezwykłe gatunki. Idealne miej-
sce dla ciekawych świata i  miłośników 
przyrody!

MountainCart w Świeradowie-Zdroju to 
podwójna dawka emocji! Górski zjazd 
terenowymi trójkołowcami gwarantuje 
adrenalinę, śmiech i świetną rozrywkę 
dla całej rodziny. Idealna atrakcja na ak-
tywny dzień. To świetny pomysł na nie-
zapomnianą przygodę w górach

Idealny pomysł na zwiedzanie Szklar-
skiej Poręby z dziećmi. Zabawa tere-
nowa dla całej rodziny. 17 punktów na 
szlakach do odwiedzenia. Połączenie 
odkrywania lokalnych atrakcji z przy-
godą. Zestaw do kupienia w Informacji 
Turystycznej.

58-535 Miłków przy Karpaczu 
ul.Kasztanowa 12

tel. 692 314 428, 731 252 503 
www.kuligowo.com.pl

https://www.facebook.com/share/1Ceuvv4Hk3/

Karpacka 3
  58-535 Miłków 

tel.  +48 797 002 552   
www.pajeczarniakarpacz.pl

Źródlana 7
59-850 Świeradów-Zdrój   

skisun.pl 

Informacja Turystyczna 
ul. Jedności Narodowej 1a 
58-580 Szklarska Poręba 
tel. 75 75 47 740, it@szklarskaporeba.pl
www.szklarskaporeba.pl 

MUZEUM KLOCKÓW KARPACZ

LEMUR CAFE KARPACZ

9

15

Największa ekspozycja klocków w  Karpaczu! 
Jedyne miejsce w Polsce wypełnione efekta-
mi specjalnymi naszego autorstwa. Trzy piętra 
niesamowitej zabawy oraz 80 interkatywnych 
przycisków i joysticków wprawiających w ruch 
nasze makiety. Wspaniała przygoda z klocka-
mi Lego dla małego i dużego!

Lemur Cafe to wyjątkowe miejsce w Karkono-
szach, gdzie można odpocząć przy kawie i jed-
nocześnie obserwować lemury oraz surykatki. 
Goście mogą podziwiać zwierzęta zza spe-
cjalnej woliery, a także skorzystać z karmienia 
lemurów i wejścia do surykatek. Liczba wejść 
jest ograniczona i wymaga wcześniejszej re-
zerwacji.

ul. Mickiewicza 11, 58-540  Karpacz
tel. +48 602 629 833   
www.muzeumklockow.pl

Nowowiejska 50
58-535 Miłków
tel. 535 506 019   
lemurcafe.pl

WYPRAWA BALONEM
Oderwij się od codzienności!

Spełnij marzenie o locie balonem z Balloon 
Expedition – niezapomniane widoki, pełne 
bezpieczeństwo i wyjątkowa przygoda 
w chmurach.

Latamy w całej Polsce!

+48 600 310 310
wyprawabalonem.pl 3

MAŁA JAPONIA – OGRÓD JAPOŃSKI SIRUWIA 

2

Mała Japonia – Ogród Japoński Siruwia to wy-
jątkowe miejsce w Karkonoszach. To nie tylko 
przepiękny ogród, ale także kawałek prawdziwej 
Japonii. W ogrodzie Siruwia można podziwiać ko-
lekcję drzew bonsai, poznać historie Samurajów, 
a także kolekcję ślubnych kimon Uchikake oraz 
wystawę lalek japońskich. Zapraszamy do naszej 
kawiarni na pyszne lody matcha. 

Czynne codziennie: 10:00 do 19:00
Brzozowe Wzgórze 8b, Przesieka

tel.  +48 509 789 426 
www.malajaponia.pl

SMAŻALNIA • ŁOWISKO • SKOCZLANDIA • PARK MEGA RYB

8

Siedlisko Pstrąga to kraina dobrego jedzenia 
i  rozrywki. Atrakcje jakie udostepniamy to: 
spacer po dnie stawu wśród gigantycznych 
makiet ryb oraz łowisko i  park dmuchanych 
zamków. Zapraszamy!

Kompleks Siedlisko Pstrąga
58-533 Mysłakowice, ul. Łąkowa 4/1

tel. 794 717 575
www.siedliskopstraga.pl

PARK MINIATUR I PAŁACOWA BAWIALNIA KOWARY

7

Odwiedzający odkryją modele zamków, pała-
ców, kościołów oraz ratuszy Dolnego Śląska, 
wykonanych w  skali 1:25, wraz z  największą 
w  Europie Miniaturą gór - pasmem Karkono-
szy, wraz ze Śnieżką (1602 m n.p.m.).
Zapraszamy również do  Pałacowej Bawialni. 
Na najmłodszych czekają dmuchane zamki 
i inne atrakcje. 
Czynne przez całe wakacje 9:00-18:00.

Czynne cały rok 9:00 – 18:00
ul. Zamkowa 9, 58-530 Kowary
tel. +48 75 75 222 42, +48 661 699 699  
www.park-miniatur.com
www.palacowa-bawialnia.pl

MODELARNIA KOLEJKOWA

6

Odkryj Modelarnię Kolejkowa – najwięk-
sze centrum makiet kolejowych w Polsce! 
Przenieś się w świat miniatur, gdzie ręczna 
precyzja spotyka nowoczesną technolo-
gię. Zajrzyj za kulisy i zobacz, jak powstają 
budynki, tereny, pojazdy i efekty atmos-
feryczne. Poznaj historię jeleniogórskiego 
modelarstwa! 

Czynne: pn.-nd. 10:00-18:00 
ul. Legnicka 2, 58-506 Jelenia Góra

tel. 880 004 008, jeleniagora@kolejkowo.pl 
www.kolejkowo.pl/jelenia-gora

PROJEKT ARADO

CHATA GRAWITACYJNA I CHATA NA GŁOWIE

11

13

Przyjedź do  Podziemnej Trasy Turystycznej 
„Projekt Arado” w Kamiennej Górze. Wciel się 
w rolę agenta Polskiego wywiadu. Weź udział 
w misji, od której zależą losy II wojny światowej!
W podziemiach „Arado” zobaczysz ponad 100 
eksponatów! W  tym unikatowe uzbrojenie 
lotnicze. A  także szczątki maszyny szyfrującej 
“Enigma” i elementy niemieckiej wunderwaf-
fe! Rakiety V2 i bomby latającej V1! 

To jedyne takie miejsce na  południu Polski, gdzie mo-
żecie obejrzeć świat odwrócony o  171 stopni w  Chacie 
na głowie! Do budynku wchodzi się przez okno szczyto-
we i spaceruje po suficie. Chata na głowie jest kompletnie 
umeblowana i  wyposażona w  przedmioty codziennego 
użytku... Dodatkową atrakcję stanowi Chatka grawitacyj-
na, która dostarczy Wam niesamowitych przeżyć. Wcho-
dzisz do środka, rozsiadasz się wygodnie, aż nagle...dom 
zaczyna wirować wokół Ciebie! A może to jednak Ty się 
obracasz? Przyjdź i sam sprawdź. 

tel. 512 561 292
e-mail: projekt@projektarado.pl  
www.projektarado.pl 

Miłków 71, 58-535 Miłków 
tel. 570 080 582   
www.chatanaglowie.eu

SKOK MARZEŃ
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Poczuj moc spadania!
Oferujemy skoki ze 100 metrowej wieży:
• 4 sekundy swobodnego lotu
• wyjątkowe widoki
• niezapomniane wrażenia
• doskonały prezent
• kameralne spotkania na 100 metrach  
(urodziny, oświadczyny, 
wieczór panieński itp.)

ul. Kościuszki 142
58-532 Kostrzyca

tel. 881 420 320
www.100metrow.pl

SKI&SUN ŚWIERADÓW ZDRÓJ
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SKI&SUN Świeradów Zdrój KOLEJ GONDOLO-
WA, w 8 minut przenosi nas do górnej stacji na 
wysokość 1060 m n.p.m. ulokowanej na Stogu 
Izerskim. Funkcjonuje przez cały rok. W okresie 
zimowym służy narciarzom. Latem obsługu-
je turystów pieszych i rowerowych. Gondole 
przystosowane są do przewozu osób niepełno-
sprawnych. 

ul. Źródlana 7
59-850 Świeradów-Zdrój

tel. +48 756 152 020  
skisun.pl

BERGA SPLYWY PONTONOWE I KAJAKOWE DOLINĄ BOBRU
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BEZPIECZNIE - PRZYJEMNIE - WESOŁO
Spływy pontonami po rzece Bóbr to atrakcja 
idealna dla rodzin z dziećmi, grup szkolnych 
oraz wyjazdów firmowych. Głębokość 0,1m-2m ;
Trudność WW1 (łatwa); Pontony 3-10 os.
Tylko 35km od KARPACZA / SZKLARSKIEJ 
PORĘBY /ŚWIERADOWA!!!
POZNAJ SMAK PRAWDZIWEJ PRZYGODY! 

SPŁYW BOBREM 
+48 733 950 500  

www.berga.pl
www.splywy-pontonowe.pl

PODZIEMIA TIME GATES
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Podziemia Time Gates czyli największe cen-
trum nauki i  wiedzy w  regionie Karkonoszy. 
Wybierz się w 900-letnią podróż w głąb prze-
szłości DOLNEGO ŚLĄSKA. Poznaj niezwykłe 
postacie, tajemnicze legendy oraz niesamo-
wite historie związane z  burzliwymi dziejami 
regionu podczas zwiedzania podziemnej trasy 
turystycznej w samym centrum Jeleniej Góry. 

ul. Chełmońskiego 3 
58-500 Jelenia Góra

tel. 602 171 469
https://timegates.pl/

GIGANTEI – KARKONOSKI PARK DUCHA GÓR
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Rodzinny park tematyczny:  - o  Karkonoszach; - 
w Karkonoszach; - z widokiem na Karkonosze.
Daj ponieść się fantazji wraz z  szalonym chemi-
kiem Olem i  duchem gór Karkonoszem. Space-
rując szlakami naszego parku poznasz  ciekawe 
miejsca w  Karkonoszach oraz napotkasz modele 
gigantycznych owadów,  a  także strażników kar-
konoskich. Wszystko to  w pięknej scenerii ogrodu 
górskiego. Gwarantowana rozrywka i edukacja dla 
całej rodziny!

ul. Siewna 2, 58-573 Piechowice 
e-mail: biuro.gigantei@gmail.com
tel. +48 691 741 205 
www.gigantei.pl


